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1. Izvješće o tijeku stečajnog postupka i stanju stečajne mase 
Nastavno na izvješće o tijeku stečajnog postupka i stanju stečajne mase zaključno sa 
danom 31.03.2025.god  u nastavku se prilaže Izvješće za razdoblje od 01.04.do 
30.06.2025.god. 
U promatranom razdoblju na žiro računu stečajnog dužnika nije bilo promjena tj nisu 
ostvareni prilivi iz kojih bi se mogle namirivati blokade u očevidniku redoslijeda 
plaćanja.   
U odnosu na prethodno Izvješće za razdoblje od listopada do 01.siječnja do 
31.ožujka 2025.god, nije bilo promjena u naplati. Također su na prethodna 
dugovanja obračunate kamate, naknade i troškovi. 
 
Pripis kamata, naknada i troškova na postojeća nepodmirena dugovanja rezultirao je 
visinom blokade žiro računa stečajnog dužnika na dan 30.06.2025.god iznosom od 
5.391.102,89 eur  Najveći dio blokade i to u iznosu od 5.185.305,44 eur odnosi se na 
blokadu Grada Splita. 
 
2.Tijek postupka 
Nakon orkanskog nevremena koje je dana 08.07.2025.god pogodilo Split, izvršen je 
obilazak unutrašnjosti Spaladium Arene, koliko je to bilo moguće obzirom da je 
objektu već više od dvije godine isključeno napajanje električnom energijom. 
Utvrđeno je da je velika dvorana poplavljena, a prodor kišnice mahom je rezultat 
pomicanja lijeve kupole na krovištu Arene. 
Intervencija vatrogasaca međutim nije bila moguća iz razloga što nivo vode nije 
dosegao razinu od 15 cm, a ispod te razine prema obrazloženju djelatnika javne 
vatrogasne postrojbe grada Splita, nije moguće aktivirati pumpe. 
Nadalje je utvrđeno da je na etaži -1 voda prodirala niz zidove kao i da je najveći 
prodor vode izazvan puknućem jednog odvodnog koljena. Taj je odvod trenutno van 
funkcije i predstavlja potencijalnu opasnost poplavljivanja kod svake slijedeće obilnije 
kiše. 
Na istoj je etaži zatečeno dosta otpadnog materijala, žbuke, koja je zbog obilnog 
natapanja otpadala sa zidova. 
 
Radnje koje će se poduzeti u narednom razdoblju 
Očekuje se postupanje VTS RH po žalbama koje su izjavili Grad Split i  stečajni 
vjerovnici Unicredit Bank Austria AG i Zagrebačka Banka d.d. 
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